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[lpamaqa 3apada

PaccmorpuMm nepByio KpaeByio 3aja4dy JJjsd ypaBHEHUs TEIlJIOIPOBOJIHOCTH

)
U = a%uze + f(x)g(t), 0<z<1,0<tT (1)

Qu(0,t) =u(l,t) =0 0<t<T (2)

| u(z,0)=0. 0<z<1 (3)



dopmynupoBka obpaTHOW 3aaa4n

[Tycrs dyuknus f(x) 3agana, a g(t) HeussecTHA.
Tpebyercst onpenenuTh g(t), ecan U3BECTHA JIOMOJHUTEIbHASI

nHMOopMalus o pemennu 3aga4u (1) - (3)

i (0,8) =h(t); 0t T (4)



Teopema 1 Myemw f(x) € C7[0,1], £(0) = (1) = f(0) = f"(1) =0
f(0) # 0, h(t) € C*0,1], h(0) = 0. Tozda cywecmeyem eduncmeennas

dynxyusa g(t) € C0,T], asamowanca peuenuem obpammoti 3adawu (1)-(4).

[na pelwieHnst obpaTtHOW 3agaym rnosiyuymm crieayrollee
NHTerpanbLHoe ypaBHEHME:

t

K(0)g(t) + / Ki(t —7)g(r)dr = h'(t).

0

[X";(t L 7_) — _q273 Z fn n3 e—(a.ﬂ'n)"(t—r).

n=1

K(0)=m Z fam = f'(0) #0,

n=1



P&CCMOTpI/IM BTOPVIO Kpa€eBVIO 3a/la4y JId YpaBHEHHZ TEILJIOIIPOBOJHOCTH

.
w = @%ugy + f(x)g(t), 0<z<1,0<tT (5)

s u.(0,t) =u’(1,8) =0 0t T (6)

Lu(z,0)=0. 0<z<1 (7)

Oyuknus f(x) 3amana, a g(t) HeM3BECTHA.
3a/iaHa JIOTMOJHUTE/IbHAasT UHMOPMAIU O
pemenun 3ana4n (5) - (7)

w(0,8) = h(t), 0<t<t (8)



PaccmorpuMm obparHyio 3aja4dy B ciaydae, korga f(0) = 0.

Teopema 2 IIpednonosicum, wmo f(x) € C°[0,1],
f(0) = f(1) = f(0) = f"(1) = 0, f(0) =0 u f(0) # O,
Tozda, ecau h(t) € C#[0,T], h(0) =0 u h’'(0) = 0, mo cywecmeyem

eduncmeennoe pewenue g(t) € C[0,T] obpamnoti 3adavu.

fOtK(t —T1)g(T)dr =h(t), 0<t<T
Tak kak K(0) = f(0) =0, a f”(0) #0, To
npoauddepeHIupoBaB ypaBHeHHe 110 IepeMeHHo ¢ 2 pa3a,

[IoJIyYUM ypaBHeHue BoJibreppa 2-ro poja:

K+(0) g(t) + [5 Ku g(7)dr = h"(t),



HycneHHbIM MeToA peLleHnd
obpaTHbIX 3aga4

Pacemorpum obpaTHyio 3aja4y JiId IIePBOil KpaeBoil 3a/1a4u.

ﬂ;ﬂﬂ e€ pelleHus HY?KHO PEelIUTh MHTerpaJbHOe YpaBHEHUE

+f() t_T )dT:p(f)

rie
K (t,7)
B(t — T) = ?‘((T,
. h’(t.i)
p(t) = K(0) °

Bameﬂﬂﬂ MHTerpaJI 1o dhopmyie JIeBBIX NPSMOYTOJIbHUKOB, IOJIYYUM

K (tayty) ~ _ h(t;) .
1=

e h' (0
g(to) = g(0) = féﬁ.
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f (x) = sin 11X,
g(t)=e -t
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f (x) = cos TIx
g(t)=e -t

exp 2 2

e Seriesl



Pe3ynbraThl pacyeToB
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f(x) =1 + cos 211X
gt) =t
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3aknoyeHume

- Uccnenosanbl obparHble 3a/a4u JJ151 YpaBHEHUs
TeILIONPOBOIHOCTH, COCTOAININE B ONPEIeIeHIN HEU3BECTHBIX

(hbyHKINIT, BXOJANMX B HCTOYHUK

- ,;':LOKaBaHbI cyaecrsopanie 1 €JJMHCTBCHHOCTD

penieHunii ITUX oOpaTHLIX 3a/1a4

- BbIBeﬂ,eHbI HHTEI'palJiIbHbLIC YpaBHCHM Bo.rILTeppa 2-T0

PoOAa JLIX OIpeJc/ICHIA HEU3BCCTHLIX Cb)"HKILHﬁ

-Hpegl;.nox{eubl HUCJICHHBIC METO/ILI PeHICHM OﬁpaTHbD( 3a/1a

-HpOBeﬂéH P BLIMHCIHTEJILHBIX SKCIIEPHMECHTOB,

WLTIOCTPUPY IOMIUX paboTy npeuioxkennoro M.



